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Анотація. Проблема узгодженості когніцій дорослого учня з 

технічною архітектурою в сучасних контекстах входить у предмет 

досліджень із трансформаційного використання інформаційних 

технологій. Актуалізується питання не технологічної підтримки, аналізу 

потенціалу інструментів у віртуальному освітньому просторі (результат 

власного цілепокладання; власний простір з урахуванням мети, проєкту 

саморозвитку, рівня мотивації й рівня комп’ютерної грамотності), а 

когнітивне розуміння складних взаємодій між вмістом, педагогікою, 

дорослими учнями та технологіями, що може призвести до успішної 

інтеграції кількох технологій у навчанні. Розглянуто педагогічний аспект 



визначення та змістового наповнення понять: «віртуальне освітнє 

середовище» (загальне), «віртуальний освітній простір» (конкретне), 

«взаємодія технології у контексті змісту та освітньої практики (TPACK; 

e-TPACK; TPACK-SAMR Models)», «когнітивна метафора», «концепція 

втіленого пізнання», «мультимодальні навчальні тексти». Авторський 

підхід до концептуалізації проблеми. Основна ідея: для проєктування 

слухачами КПК віртуального освітнього простору необхідно андрагогам 

при реалізації відкритих освітніх КПК зміст інтерактивного онлайн 

освітнього курсу узгоджувати із когніціями суб’єктів учіння та 

технічною архітектурою. Задум: модернізувати зміст відкритих освітніх 

КПК педагогів на основі інтеграції когнітивного розуміння складних 

взаємодій між вмістом, педагогікою, запитами дорослих учнів і 

технологіями. Для цього необхідно через діагностичний інструментарій 

визначати стилі навчання слухачів КПК і запити на актуальний 

дидактичний зміст, реалізацію якого в інтерактивному онлайн 

освітньому курсі здійснювати з урахуванням фреймів, метафор, 

наративів, представлених мультимодальними навчальними текстами. 

Гіпотеза дослідження: формування слухачами КПК віртуального 

освітнього простору буде продуктивним, а архітектура технологій в 

інтерактивному онлайн освітньому курсі узгоджуватиметься із 

когніціями суб’єктів учіння за умови, якщо андрагоги: дидактичне 

забезпечення курсів представлятимуть через концептуальні метафори 

(фрейми, метафори, наративи) у різноманітних мультимодальних 

навчальних текстах; при створенні цих текстів враховуватимуть 

конструктивістські та проєктні підходи, проблемне навчання, потенціал 

цифрових інструментів для створення мультимодальних навчальних 

текстів для реалізації дев’яти подій навчання (за Ганьє [1]); 

реалізовуватимуть когнітивну технологію роботи з/над полімодальним 

текстом; підвищуватимуть інформаційну грамотність та реалізуватимуть 



складові дидактичного процесу різноманітними мультимодальними 

текстами. 
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